

8 Defensores de Roeder no Aceptan Peritos de Juez

Los defensores de Guillermo Antonio Roeder y Alfredo Antonio Angulo Ardón, no aceptan los peritos calígrafos nombrados por el Juez 5° de lo Penal de San Salvador para efectuar un cotejo de letras.

Roeder y Angulo, junto con tres reos más, están procesados por los secuestros de don Roberto Simán y don Luis Guillermo Bustamante Augspurg, sobre cuyos hechos los defensores solicitaron el sobreseimiento en el juicio a favor de los dos acusados. El tribunal resolvió negativamente tal petición, indicando que el juicio no está lo suficientemente depurado y señaló que hace falta el cotejo de letras en men-

ción. Al respecto, los Dres. Ciro Antonio Herrera y Luis Arévalo Rivas, defensores, dicen, entre otras cosas: que están de acuerdo con el Juez que no sobresee por no estar suficientemente depurado el juicio, pero que no están de acuerdo en los siguientes puntos: "1) porque al ordenarse el cotejo de letras, éste se manda a hacer en base a los tests calígrafos de fs. 145 a 168 de las diligencias extrajudiciales que se encuentran en la primera pieza del juicio, las cuales fueron practicadas a los imputados en la Policía Nacional, en cir-

—Favor pase a la página 30.



TRADUCTOR. — Adrián Inés Chávez Alvarez, indígena cien por ciento de la familia quiché de Guatemala, es traductor del documento Pop Wuj e inventor del alfabeto indígena.

En Santa Ana.

Alertan Contra Llamadas de Extorsionadores.

(Santa Ana).— El Consejo Departamental de Autoridades le ha hecho un llamado a la ciudadanía en general, para que no se deje sorprender por llamadas telefónicas ni anónimas que a nombre de supuestos grupos subversivos, se envían con el objeto de cometer extorsiones. Se explicó, que en la

mayoría de los casos se ha comprobado que son delincuentes comunes, que amparados en la actual situación del país, han extorsionado a comerciantes, cafetaleros, ganaderos y hasta empleados, los que se han visto perjudicados en su situación económica, para evitar supuestos atentados a su familia.

Este llamado se ha hecho extensivo a todos los habitantes de la Zona Occidental, poniendo énfasis en que la población debe tener plena confianza en la Fuerza Armada y los cuerpos de seguridad, ya que de esta manera, se le podrá poner fin a los abusos

—Favor pase a la página 30.

Células Internas Provocan 228 Ataques en Nicaragua

Las células internas organizadas por la "Fuerza Democrática Nicaragüense" (FDN), han provocado 228 ataques desde marzo dentro del territorio de Nicaragua, según informa la Radio clandestina "15 de Septiembre".

En reciente transmisión,

en la cual la emisora hizo un análisis histórico de sus actividades dentro de los 5 meses anteriores, aseguró que además de los 228 ataques ocurridos dentro del mismo territorio nicaragüense, en Masaya se ha logrado —dijeron— casi un levantamiento total de la

población, incluyendo el barrio Nonimbó, que durante el levantamiento contra Anastasio Somoza, jugó un papel decisivo. También dijeron que otros barrios de Masaya levantados son "Monseñor Lescano", León y Subtiaba, en los cuales se hallan varios miles de indígenas en ple de guerra.

La radio rebelde dejó en claro que la misión que por hoy tiene la FDN, es la de dedicarse al sabotaje contra todo tipo de instalaciones de Nicaragua, resaltando la voladura de puentes con la ayuda de la misma población.

Las actividades de la FDN —dijo la Radio— se efectúan en todo el territorio de Nicaragua y aseguraron que además de los choques armados que ocurren, también resaltan los levantamientos de colegios y huelgas en general.

Por último la emisora clandestina aseguró que cada día el movimiento organizado por la FDN adquiere más simpatía dentro del pueblo nicaragüense, y se dice que dentro de poco todo el pueblo nicaragüense atenderá las indicaciones de esa organización, para derrocar a los comunistas que hoy gobiernan Nicaragua.

En San Miguel

Sin Anestesia Operan a una Anciana en Sn. Miguel

La señora María Luisa Ramírez de 82 años, después de sufrir fractura de las extremidades inferiores, en un accidente automovilístico, ya camina normalmente sin tener necesidad de usar muletas.

Sus vecinos creen que se ha realizado "un milagro", ya que una persona de esa edad, con graves fracturas, es difícil que sane completamente y en corto tiempo y posible que quedara inválida por el resto de su vida.

El caso ha despertado curiosidad, tanto por haber sanado en breve tiempo, como también por que la señora Ramírez, no permitió anestesia durante las operaciones que le realizaron en el hospital local.

"Es el gran poder de la fe, dijo doña María Luisa, y aseguró que todo lo que ha pedido a Dios con fe y devoción le ha sido concedido; considero, agregó, que esto es un milagro".

Ningún migueleno se explica la razón para que sean destruidas las instalaciones eléctricas, que son de gran utilidad para el pueblo, ni cuales son los objetivos que se persiguen, ya que lo único que causan los enemigos del pueblo es dañar a las comunidades.

SIETE MUERTOS AL EXPLOTAR GRANADA

(San Miguel).— El Juez Primero de lo Penal de esta ciudad fulminó con auto de detención provisional al reo Nefthali Sorto Lovo, quien admitió su culpabilidad en el crimen múltiple cometido contra siete personas residentes en el cantón Havivall.

Sorto Lovo lanzó una

—Favor pase a la página 45.



MAS LINEAS TELEFONICAS. — Trabajadores de ANTEL han intensificado la labor de instalar más líneas telefónicas en el área de San Salvador. Los funcionarios de la institución han dado a conocer que los abonados aumentarán en todo el territorio nacional. Uno de los sectores donde bajan contra reloj es la Calle Rubén Darío.



NO LLEGA AGUA DESDE HACE 15 DIAS.

Los vecinos de más de 30 colonias adyacentes de Soyapango y habitantes de la misma ciudad, pasan dificultades por que la ANDA, ha cortado el servicio de agua potable desde hace 15 días.

Informaron los afectados, que desde el lunes 9 de agosto, fue la última vez

—Favor pase a la página 45.

Intereses son la Sangre del Sistema Financiero

"Los intereses son la sangre del sistema financiero y un cuerpo endémico no funciona bien, es blanco de cualquier enfermedad. Esto es lo que pasa actualmente a dicho sistema".

Así expresó el Lic. Edgar Mejía Flores, del Colegio de Economistas, en su exposición, durante el foro nacional que realizó el sábado anterior el PCN, sobre el proyecto de la Ley Transitoria para la Normalización y Estabilización de Créditos con Períodos de gracia.

Expuso que "hay que sectorializar la aplicación de congelamiento. Clasificación y análisis por

prioridades de destino, clasificación por monto. Clasificación por perspectivas de mayor generación económica (financiera, recuperación, empleo, etc.). El propósito es el congelamiento del saldo del capital, más los intereses, que son capitalizados".

Como condición dijo que "los que quieran gozar de la ley, deberán observar los requisitos siguientes: Deseos de trabajar y seguir adelante en su actividad. Poseer del 10 al 20 por ciento del saldo del capital adeudado más intereses, según sea el monto. Dicho monto, cualquiera que sea,

—Favor pase a la página 31.

El Humo del Diesel es Provocador del Cáncer

"Este tipo de humo proveniente de un hidrocarburo de la fracción de destilación del diesel, es el principal y más peligroso provocador del cáncer pulmonar", afirma un experto en la materia, entrevistado para EL DIARIO DE HOY.

Agrega que "hay pruebas de laboratorio en algunas refinerías que se llevan a cabo en un horno que se llama Rams Bottom Furnis, en el cual se coloca la muestra de diesel en pequeños contenedores de un cristal especial para que resistan las altas temperaturas a que es sometida la muestra en cuestión; la cual se consume por ignición espontánea debido a la alta temperatura espe-

cial a que es sometida. Deja dentro de los botelicos de cristal especial exclusivamente los resultados de la combustión que es precisamente el carbón resultante y que es en grandes proporciones el humo que expelen dichos motores".

SE INCRUSTA EN LOS PULMONES

Ahora bien —añade el técnico entrevistado—, explicado que el humo que vemos no es otra cosa que billones de billones de partículas del carbón antes mencionado, el cual visto al microscopio, tiene una conformación tal, que

—Favor pase a la página 29.



INCORPORADAS A LA F. A. — Señoras y señoritas del personal administrativo del Regimiento de Caballería quedaron incorporadas a las filas del Ejército, después de haber ofrecido su juramento de fidelidad a la Patria, en ceremonia que tuvo lugar el sábado anterior en las instalaciones de aquel regimiento.

SEMANA SIN ELECTRICIDAD

(San Miguel).— La Zona Oriental se encuentra sin energía eléctrica desde el martes de la semana pasada. Las ciudades y pueblos de los departamentos de San Miguel, Usulután, La Unión y Morazán, se encuentran inactivos, con los consiguientes daños económicos para sus habitantes.

Cuando las interrupciones de energía se producen en San Salvador, dicen los afectados, inmediatamente son reparados los daños, pero cuando se trata de la Zona Oriental, transcurren semanas para restablecer el servicio, dando la impresión de que hay poco interés por restablecer este servicio en la zona.